

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 10817** *Corrección de errores de la Orden ECD/762/2017, de 19 de julio, por la que se designa el Jurado para la concesión del Premio Nacional del Cómic correspondiente a 2017.*

Advertido error en el texto de la Orden ECD/762/2017, de 19 de julio («Boletín Oficial del Estado» número 185, de 4 de agosto), por la que se designa el Jurado para la concesión del Premio Nacional del Cómic correspondiente a 2017 se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la sección III página 76918, párrafo 14, donde dice «Don Máximo Álvaro Pons Moreno», deberá decir: «Don Álvaro Máximo Pons Moreno».